

消防措施到位 杜绝安全隐患

市卫计委召开医疗机构消防安全集中约谈会

信阳消息(记者 喻泽琴)近日,市卫计委、市消防支队联合召开市管医疗卫生机构消防安全集中约谈会。市管8家医疗卫生机构主要负责人、消防安全责任人、消防安全管理人参加约谈会。

市消防支队防火处处长王伟通报了市管医疗卫生机构存在的消防隐患,

市卫计委党组书记、主任曹君和市消防支队支队长王亿出席会议并分别就火灾隐患整改工作提出要求。

从通报情况看,市管医疗卫生机构存在的主要隐患表现在:部分消防器材不健全或是已经损坏;无应急照明灯及疏散指示标志灯;室外消火栓损坏,水

带口损坏,自动喷水灭火系统压力开关不能正常使用,灭火器过期;存在消防通道等应急通道被占用现象;微型消防站未建立等隐患。

市管医疗卫生机构主要负责人逐一汇报了本单位对存在隐患的整改情况,并签署了隐患整改消防安全

承诺书。

会议要求,被约谈单位的书记、院长是第一责任人,对发现的问题和薄弱环节,要严格按照整改计划及时加以整改,做到责任、措施、经费和时间全落实,不留死角,不留盲区,确保安全无事故。

学模范人物 做合格党员

浉河区卫计委隆重表彰本系统“信阳好人”



图为表彰现场

信阳消息(龚诗凡)7月29日,浉河区卫计委举办“学模范人物 做合格党员”主题活动,对全区卫计系统评选出的6名“信阳好人”进行了隆重表彰。在表彰会上,周刚柱等评选出的6名“信

阳好人”分别讲述了自己的先进事迹。此次活动的开展为全区卫生计生系统人员树立了学习标杆,激励了全体人员的工作热情。

近年来,浉河区卫计委在“两学一做”学习教育中,紧紧围

绕“以人为本”的服务理念,扎实推进卫生计生系统精神文明建设,不断提升卫生计生服务水平,涌现出了一大批先进集体和先进个人。为了进一步树立标杆,区卫计委积极响应区委号召,扎实开展以“发现好人、宣传好人、关爱好人”为主题的2016年“信阳好人”系列评选活动。从机关各股室、各医疗单位推荐上来的候选人中评选出6名“信阳好人”并予表彰奖励。

下一步,浉河区卫计委将通过《信阳晚报·健康周刊》等多种途径,对评选出的6名“信阳好人”进行专题报道,大力宣传他们的先进事迹,充分运用榜样力量培育良好的行业风尚,进一步增强卫生计生行业的凝聚力和向心力,推动全区卫生计生事业的健康发展。

信阳信钢医院

关注环卫工人健康



三伏天里,烈日炎炎。信阳信钢医院心系环卫工人身体健康,组织医疗服务队多次深入街头,为他们进行义诊活动。医疗服务队的医务人员为环卫工人测量血压、问诊、把脉,传授他们中暑急救和防暑知识,并对患有风湿、腰腿痛疾病工人讲解“三伏贴”的用法。义诊现场还吸引了周围群众前来寻医问药。图为义诊现场。

张玄 摄

“看到他会进食服药了,我们就欣慰了”

市精神病医院精心护理无主精神病患者受称赞

信阳消息(文 林)“看到他会进食服药了,我们就欣慰了,大家的付出总算没有白费”。昨日,市精神病医院杨珍护士长指着一位正在吃药的患者笑着对采访的笔者说。是什么样的患者能让一名医务人员对他会进食服药都感到高兴呢?

事情还得从6月16日起。那天,由浉河区徐堂村委会、当地派出所及民政所送来一名患者,被安排在第四病区收治。这名患者姓马,男性,39岁。回顾患者入院时的情况,杨珍说,当时,该患者对问话不答,缄默不语,不愿进食,行为怪异,神情紊乱,个人生活不知料理,大小便不知入厕;实验室检查发现其多项生化指标明显异常。因患者没有家属,病史不详,故其治疗和护理难度极大,而能否进食服药也成为当时最需要解决

的问题。

这位马姓患者的入院,让四病区的全体医务人员任务更重了。患者不会吃饭,每次开饭时,护士们都将饭盛好,一勺一勺地送到他嘴边。患者不知道张嘴,有时将饭送到嘴里,又被其吐了出来,无奈只能用注射器抽一些流食喂进嘴里。每顿饭也都是碾碎了化在水里,再用注射器喂他喝。即便如此,患者有时还是会将会喂进嘴里的东西吐出来。因病人是精神病患者,为了不留安全隐患,不能长期留置鼻饲,这无疑又增加了治疗和护理的难度。每次吃饭都要多名护士花费大量的时间和精力,苦口婆心地劝说,想尽一切办法,让患者多吃一口,再多吃一口。

面对如此棘手的患者,四病区所有医护人员没有一丝抱怨和懈怠,一直将其作为病区重

点病人。主治医生黄继伟主任医师每天多次查房,定期监测各项异常指标,并请院长会诊,积极制定治疗方案;每位当班护士严密观察患者病情,监测生命体征,记录出入量等。因患者每天需要输注多瓶液体,长时间卧床又不知入厕,经常尿床,不可避免地出现了褥疮。护士每天定时给其变换体位,擦拭身体,更换衣物和床垫,输液完成就带其到大厅活动,做到时刻不离视线。

如今,该患者已入院一个多月了,在黄继伟的精心治疗和全体护士的悉心护理下,现在自己能进食、服药和上厕所。看着患者一天天的进步,所有医护人员从内心感到欣慰,大家的付出总算没有白费,是每位医护人员的耐心、细心和爱心,使患者的病情得到了好转。

关爱职场妈妈

支持母乳喂养



每年8月1日至7日是“世界母乳喂养周”。今年,甘岸办事处社区卫生服务中心积极开展以“关爱职场妈妈,支持母乳喂养”为主题的宣传活动。活动中,医院妇幼专职人员向妈妈们集中宣传母乳喂养知识以及喂养的方法、技巧和喂养注意事项,并发放了母乳喂养、孕产期保健、优生优育等宣传资料。图为活动现场。

陈春仁 摄